
4. zápočtová ṕısemka MB102 ŘEŠENÍ
17.5.

celkem max 10 bod̊u + 2 bonusové

Př́ıklad 1. (2b) Určete součet řady
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Př́ıklad 2. (3b) Rozhodnětě o konvergenci řad pomoćı srovnávaćıho/ pod́ılového/odmocninového
kritéria
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Př́ıklad 3. (2b) Určete poloměr a obor konvergence mocninné řady:
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Př́ıklad 4. (3b) Vyřešte diferenciálńı rovnici se separovanými proměnnými:

y′ = − xy
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Př́ıklad 5. (bonusový, 2b) Vyřešte diferenciálńı rovnici se separovanými proměnnými:

e−y(1 + y′) = 1
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